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Секретар - Є.А.Павліщева 

Присутні: 53 особи (дистанційно) 

Відсутні: 2 особи 

 

Порядок денний: 

 

1. Про вибір та замовлення підручників для учнів 10-х класів Харківської 

спеціалізованої  школи  І-ІІІ ступенів №87 Харківської міської ради Харківської 

області на 2023/2024 навчальний рік. 

Доповідач Кожевнікова І.М. 

1. Слухали:  

Кожевнікову І.М., заступника  директора  з навчально-виховної  роботи, 

про вибір підручників для учнів 10-х класів на 2023/2024 навчальний рік. 

Кожевнікова І.М. повідомила, що відповідно до наказів Міністерства освіти і 

науки України від 30 вересня 2022 року № 871 «Про проведення конкурсного 

відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної 

середньої освіти та педагогічних працівників у 2022-2023 роках (10 клас)», від 

20.03.2023 № 315 «Про організацію повторного видання підручників для 10 

класу закладів загальної середньої освіти» вчителі школи обирали підручники 

для учнів 10-х класів на 2023/2024 навчальний рік. 

Відповідно до поставленого завдання вчителі школи Леус Л.В., (учитель 

історії, кваліфікаційна категорія – спеціаліст вищої категорії, педагогічне 

звання – вчитель-методист), Большакова Н.О. (вчитель української мови та 

літератури, кваліфікаційна категорія – спеціаліст вищої категорії, педагогічне 

звання – вчитель-методист), Кожевнікова І.М. (учитель інформатики, 

кваліфікаційна категорія – спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання – 

вчитель-методист), Михальова Ю.Г. (учитель англійської мови, кваліфікаційна 

категорія – спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання – старший учитель), 

Нікішина А.О. (вчитель хімії, біології та основ здоров’я, кваліфікаційна 

категорія – спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання – вчитель-методист), 

Коваленко О.П. (учитель географії, кваліфікаційна категорія – спеціаліст другої 

категорії), Шкарлат С.І. (вчитель математики, кваліфікаційна категорія – 

спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання – учитель-методист), Чалик Н.Б. 

(учитель зарубіжної літератури, кваліфікаційна категорія – спеціаліст вищої 

категорії, педагогічне звання – старший учитель), Настаченко В.І. (вчитель 

німецької мови, кваліфікаційна категорія – спеціаліст вищої категорії, 

педагогічне звання – старший учитель), Бородкіна Т.М. (учитель фізики, 



кваліфікаційна категорія – спеціаліст другої категорії), Кривша В.О. (учитель 

трудового навчання та технологій, кваліфікаційна категорія – спеціаліст першої 

категорії), Тупіков Ю.Г. (учитель предмета «Захист України»,  кваліфікаційна 

категорія – спеціаліст) в період з 15 квітня до 3 травня 2023 року ознайомилися 

з електронними версіями оригінал-макетів підручників для 10-х класів та 

зробили безпосередній вибір підручників з кожної назви. 

 

Виступили: 

Леус Л.В., вчитель історії, яка запропонувала для вивчення предмета 

«Історія України» на рівні стандарт обрати підручник – «Історія України 

(рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти 

(авт. Власов В. С., Кульчицький С. В., Панарін О. Є.) та один альтернативний 

підручник;  для вивчення предмета «Історія України» на профільному рівні 

обрати підручник – «Історія України (профільний рівень)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В. С., Кульчицький С. В., 

Панарін О. Є.), без альтернативи; для вивчення предмета «Всесвітня історія» на 

рівні стандарт обрати підручник – «Всесвітня історія (рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., 

Сіромський Р.Б., Островський В.В.) та два альтернативних підручника; для 

вивчення предмета «Громадянська освіта» на рівні стандарту обрати підручник 

– «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Вербицька П. В., Волошенюк 

О. В., Горленко Г. О., Кендзьор П. І., Козорог О. Г., Маркусь Н. І., Махун Л. П., 

Педан-Слєпухіна О. Л., Ратушняк С. П., Ситник Е. В.) та два альтернативних 

підручника; для вивчення предмета «Правознавство» на профільному рівні 

обрати підручник – «Правознавство (профільний рівень)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. Наровлянський О. Д.) та два 

альтернативних підручника (додаток 1). 

Кожевнікова І.М., вчитель інформатики, яка повідомила, що для вивчення 

предмета на рівні стандарту вона пропонує обрати підручник – «Інформатика 

(рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої 

освіти (авт. Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.П., Шестопалов 

Є.А.) та три альтернативних підручника (додаток 2). 

Шкарлат С.І., вчитель математики, яка довела до відома присутніх, що 

для вивчення математика на рівні стандарту необхідно обрати підручник – 

«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г., 

Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С.) та чотири альтернативних 

підручників (додаток 2). 

Михальова Ю.Г., учитель англійської мови, повідомила, що для 

викладання предмета англійської мови на рівні стандарту бажано обрати 

підручник «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О. Д.) та один 

альтернативний посібник (додаток 2). 



Нікішина А.О., вчитель хімії, біології, запропонувала для вивчення 

біології на рівні стандарту обрати підручник – «Біологія і екологія (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. 

Соболь В. І.) та три альтернативні підручника. Для вивчення предмета хімії на 

рівні стандарту вчитель пропонує обрати підручник «Хімія (рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Григорович 

О.В.) та три альтернативних підручників (додаток 2). 

Коваленко О.П., вчитель географії, ознайомила присутніх з вибором 

підручника для предмета на рівні стандарту – це ««Географія (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. 

Довгань Г.Д.) та три альтернативних підручників (додаток 1). 

Чалик Н.Б., учитель зарубіжної літератури, довела до відома присутніх, 

що для вивчення предмета на рівні стандарти необхідно обрати підручник – 

«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О. М., Орлова О. В., Ковальова Л. Л.) 

та чотири альтернативних підручників (додаток 1). 

Тупіков Ю.Г., вчитель предмета «Захист України», запропонував для 

вивчення предмета на рівні стандарту обрати підручник для хлопців –  «Захист 

України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Фука М. М., Пашко К. О., Гарасимів І. М., Гудима А. А., 

Чуткий С. І., Мельник Р. М., Білах Б. І.), альтернатива відсутня; для дівчат – 

«Захист України (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Лелека В. М.) та один 

альтернативний підручник (додаток 1). 

Настаченко В.І., вчитель німецької мови, повідомила, що для викладання 

предмета на рівні стандарту можна обрати підручник «Німецька мова (6-й рік 

навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Сотникова С.І., Гоголєва Г.В.) та один альтернативний 

підручник (додаток 2). 

Большакова Н.О., вчитель української мови та літератури, яка 

запропонувала для вивчення української літератури на рівні стандарту обрати 

підручник – «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М., Пахаренко В. І.) та 

три альтернативних підручників; для вивчення української літератури на 

профільному рівні обрати підручник – «Українська література (профільний 

рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. 

Борзенко О. І., Лобусова О. В.) та один альтернативний посібник. Для вивчення 

української мови на рівні стандарту Надія Олексіївна порекомендувала обрати 

підручник – «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М.) та два 

альтернативних підручників, на профільному рівні – «Українська мова 

(профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти (авт. Караман С. О., Горошкіна О. М., Караман О. В., Попова Л. О.) та 

один альтернативний посібник (додаток 2). 



  



 
 

 

 

 



 
  



 
  



 
  



 


